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México D.F., a 4 de noviembre de 2014. 
 
DIPUTADO SILVANO AUREOLES CONEJO  
Presidente de la Cámara de Diputados 
 
Discurso luego de tomar protesta a la diputada 
Adriana González Carrillo, como presidenta de la 
Comisión Bicameral de Seguridad Nacional, en la 
Sala de Juntas de la Mesa Directiva, en el Palacio 
Legislativo de San Lázaro. 

 
Muchas gracias.  
 
Bienvenidas nuevamente. Bienvenidos. 
 
Como bien sabemos, el papel tan importante que juega, más en este 
momento y contexto tan complejo el Poder Legislativo y esta 
comisión integrada por ambas cámaras, la Comisión Bicameral de 
Seguridad Nacional, que ha venido en los años de su creación para 
acá, jugando un papel muy relevante en la dirección y en la ruta a 
seguir en materia de seguridad. 
 
Por ello, para mí es un alto honor que me permita acompañarlos en 
esta sesión de instalación y además en la protesta de la diputada 
Adriana González Carrillo que, además, estoy seguro habrá de 
desempeñar un muy buen papel. 
 
Conozco a Adriana desde hace muchos años, fuimos senadores 
juntos y sé de su dedicación y trabajo y, desde luego, de quienes 
integran la Comisión, tanto por parte del Senado, como de la Cámara 
de Diputados. 
 
Como sabemos, a partir de lo que establece la Ley de Seguridad 
Nacional y considerando los retos y necesidades que nuestro país ha 
venido enfrentando en este ámbito, fue necesario consolidar 
mejores mecanismos de coordinación entre las instancias 
responsables para atender el tema de la seguridad. 
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En ese sentido, como presidente y como Poder Legislativo, como 
presidente de la Cámara y como parte del Poder Legislativo, es que 
destaco yo la importancia de nuestra participación en la definición y 
en la toma de decisiones en materia de seguridad y, desde luego, 
asumir la responsabilidad que nos toca en la definición de las 
políticas y compromisos correspondientes a esta importantísima 
materia, en el ámbito de nuestra competencia. 
 
Destaco yo, queridas compañeras, compañeros, el momento crucial 
por el que atravesamos, de los serios problemas que enfrentamos y 
que, desde luego, son producto de muchos factores que derivan en 
una violencia que nos lastima a todos y que desde luego debe ser 
una preocupación de todos los problemas de seguridad que vive el 
país y que con mucha facilidad se convierten, no solamente en 
temas de seguridad pública sino en temas de seguridad nacional. 
 
Ante ello es necesario, urgente, creo yo, que cerremos filas, que 
hagamos todos la parte que nos toca, que asumamos con plena 
responsabilidad nuestra tarea, porque al final del camino 
encontrarle solución de fondo a la problemática que hoy nos lastima 
a todos es una responsabilidad compartida.  
 
El tema de la seguridad pública y la seguridad nacional es un tema 
que tienen que enfrentar los poderes del Estado, que tiene que 
enfrentar el Estado como tal en su conjunto; más ahora cuando los 
retos ponen a prueba a las instituciones y al propio Estado, lo que 
hoy estamos viviendo son hechos muy complejos que solamente 
vistos desde esa perspectiva vamos a poder enfrentar con éxito esta 
crisis de inseguridad que hoy padece el país y, desde luego, los 
mexicanos.  
 
Yo veo con simpatía, lo expreso en el marco de esta reunión, lo que 
han expresado los partidos políticos, sobre todo las tres principales 
fuerzas políticas, de trazar una ruta y la posibilidad de construir un 
acuerdo por la seguridad de manera concreta.  
 
Porque si bien es cierto  y hay muchas voces críticas en torno a 
otros instrumentos parecidos en otros momentos, este en particular, 
a mi juicio, requiere de la altura de miras y el compromiso superior, 
porque ante un hecho evidente de una debilidad institucional en 
gobiernos municipales o de todo y en algunas entidades de la 
República, obliga a que tomemos decisiones de fondo y ahí es una 
tarea del Estado en su conjunto.  
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Y en eso, ustedes toman un papel muy importante cada diputada, 
diputado, senadores, como parte de esta comisión, les toca, les va a 
tocar un momento crucial en la definición de muchas cosas.  
 
Por ello, les deseo el mejor de los éxitos a mi querida compañera y 
amiga, Adriana González Carrillo, y, desde luego, la tarea que nos 
toca como cámaras, pero bueno, en este caso, como una comisión 
bicameral que estoy seguro, por encima de partidos, de colores y 
posiciones personales y demás, habremos de actuar a la altura de las 
circunstancias.  
 
Entonces, no me resta más que felicitarte nuevamente, Adriana. 
Desde luego, felicitar al presidente saliente, al senador Encinas que 
por razones ya conocidas no nos acompaña pero que de igual 
manera desear éxitos y felicitarle por su papel que desarrolló frente 
a la Comisión.  
 
Muchas gracias nuevamente. A Camacho Solís, a Manuel Camacho. 
De hecho, él era el presidente de la Comisión, es correcto y, desde 
luego, esperando su pronta recuperación.  
 
Y agradecerles la distinción y el honor de haber instalado la 
comisión aquí en la sede de la Cámara de Diputados, de la Mesa 
Directiva y el honor de haber podido tomar la protesta.  
 
Muchas gracias. 
 

-- ooOoo –- 


